



В преддверии Дня Победы Центральная детская библиотека имени Лазаря Григорьевича Волкова 3 мая 2017 года пригласила учащихся 8 «А» класса МАОУ СШ № 1 г. Перевоза на час мужества, который был посвящён великому русскому полководцу Георгию Константиновичу Жукову. Имя маршала Жукова стоит в одном ряду с такими прославленными именами, как Александр Невский, Дмитрий Донской, Александр Суворов, Михаил Кутузов. Во время Великой Отечественной войны у каждого солдата на фронте был любимый командир. Но был человек, авторитет и слава которого в войсках и в народе вознеслись столь высоко, что с ними не мог сравниться ни один воин. Во время Великой Отечественной войны солдаты говорили так: «Где Жуков – там победа!»

В ходе встречи восьмиклассники познакомились с биографией маршала Жукова: узнали о трудном детстве, об участии в Первой мировой войне и о том, какой неоценимый вклад внёс этот талантливый полководец в дело победы нашей страны над фашистской Германией. Кадры документальной кинохроники приблизили ребят к военному времени: они увидели фрагменты боевых действий, прослушали интервью с маршалом Жуковым, где он делится своими воспоминаниями.

Книжная выставка - портрет «От солдата до маршала» также дополнила и расширила полученную информацию о любимом народом маршале. В завершении встречи напутствием для подрастающего поколения прозвучали слова Г. К. Жукова: «Учитесь! Знайте, что наши враги не сидят, сложа руки».